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PROTOKÓŁ NR 110/2026 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU TCZEWSKIEGO 

z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu Tczewskiego udział wzięli członkowie Zarządu: 

1. Andrzej Flisik - Wicestarosta, członek Zarządu; 

2. Bogdan Badziong - członek Zarządu; 

3. Waldemar Pawlusek - członek Zarządu; 

4. Damian Szmyt - członek Zarządu 

oraz zaproszeni goście zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu. 

 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu Nr 109/2026 posiedzenia Zarządu Powiatu Tczewskiego z dnia 16 kwietnia 

2026 r. 

 

3. Sprawy bieżące: 

3.1. Informacja dotycząca bieżącej realizacji zadań z zakresu zarządzania drogami powiatowymi. 

3.2. Wnioski komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Tczewie oraz jednostek 

organizacyjnych Powiatu Tczewskiego: 

1) zastępcy dyrektora Wydziału Edukacji w sprawie dokonania zwiększenia w planie finansowym 

dochodów i wydatków na rok 2026 w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Tczewie, 

o kwotę 66 000 złotych, w związku z realizacją porozumienia zawartego z Ministerstwem 

Edukacji i Nauki dotyczącego Programu wsparcia dla rodzin „Za życiem”, 

2) dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Wielkich Wyrębach w sprawie dokonania zwiększenia 

w planie finansowym dochodów i wydatków na rok 2026, o kwotę 225 000 złotych, w związku 

z wyższymi dochodami z tytułu wzrostu kosztu utrzymania mieszkańca oraz waloryzacji rent 

i emerytur; środki zostaną przeznaczone m.in. na: zakup materiałów i wyposażenia, zakup 

artykułów spożywczych, zakup usług transportowych, zakup usług informatycznych, organizację 

wczasów rehabilitacyjnych i wycieczek dla mieszkańców, 

3) dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Tczewie w sprawie dokonania zmian w planie 

finansowym dochodów na rok 2026, na kwotę 62 złote oraz po stronie wydatków na 2026 rok, na 

kwotę 89 200 złotych, celem dostosowania udziałów procentowych wydatków do założeń 

finansowych projektu pn. Nadwiślański Rozwój Kwalifikacji, 

4) dyrektora Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Pelplinie w sprawie dokonania zmian w planie 

finansowym wydatków na rok 2026, na kwotę 32 037 złotych, w celu zapewnienia prawidłowości 

księgowania wydatków związanych z zatrudnieniem pracownika na podstawie 

art. 15 ust. 6 ustawy – Prawo Oświatowe. 

3.3. Pismo pomocy administracyjnej w Biurze Gospodarki Nieruchomościami Powiatu w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu sali gimnastycznej z Flextronics International 

Poland Sp. z o.o. z siedzibą w Tczewie. 

3.4. Przyjęcie opinii Zarządu Powiatu Tczewskiego dla inwestycji pn. Przebudowa lewego wału 

przeciwpowodziowego rzeki Wisły w km 0+000-6+532. 

3.5. Przyjęcie opinii Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie projektu planu ogólnego Miasta 

i Gminy Gniew wraz z prognozą oddziaływania na środowisko. 

3.6. Zatwierdzenie protokołu komisji przetargowej powołanej w celu otwarcia ofert i wyboru 

najkorzystniejszej oferty w postępowaniu pn. Poprawa stanu nawierzchni bitumicznych. 
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3.7. Przyjęcie opinii Zarządu Powiatu Tczewskiego Przyjęcie opinii Zarządu Powiatu Tczewskiego 

dla inwestycji pn. Przebudowa lewego wału przeciwpowodziowego rzeki Wisły w km 0+000-6+532 

(na podstawie art. 6 ust. 1, pkt 7g ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 roku dotyczącej  szczególnych 

zasadach przygotowania  i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych). 

3.8. Wniosek dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Gniewie w sprawie wyrażenia zgody na 

złomowanie pojazdu służbowego marki Ford Transit nr rej. GTC 5812. 

3.9. Pismo dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Tczewie w sprawie propozycji minimalnych 

stawek za długoterminowy najem pokoi w internacie ZSE. 

3.10. Pismo dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Tczewie w sprawie wyrażenia zgody na 

złożenie przez Zespół Szkół Ekonomicznych im. ks. Janusza St. Pasierba w Tczewie wniosku do 

Programu „FunLab" - III edycja. 

3.11. Zapoznanie się z pismem z Sądu Rejonowego w Tczewie w sprawie opiekuńczej dotyczącej 

ograniczenia lub pozbawienia władzy rodzicielskiej i o umieszczenie małoletnich w pieczy zastępczej. 

 

4. Uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego: 

4.1. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko 

dyrektora Zespołu Szkół Budowlanych i Odzieżowych im. Henryka Sienkiewicza w Tczewie. 

4.2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie udzielenia dotacji z budżetu 

Powiatu Tczewskiego na cele publiczne. 

4.3. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie wyrażenia zgody na złożenie przez 

Zespół Szkół Ekonomicznych im. ks. Janusza St. Pasierba w Tczewie wniosku do Programu „FunLab" 

- III edycja.  

 

5. Uchwały Rady Powiatu Tczewskiego: 

5.1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Tczewskiego, przygotowanej przez 

Przewodniczącego Rady Powiatu Tczewskiego, w sprawie ponownego rozpatrzenia skargi. 

5.2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Tczewskiego, przygotowanej przez 

Przewodniczącego Rady Powiatu Tczewskiego, w sprawie rozpatrzenia skargi. 

5.3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Tczewskiego, przygotowanej przez 

Przewodniczącego Rady Powiatu Tczewskiego, w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Domu 

Pomocy Społecznej w Pelplinie. 

 

Ad.1. Zarząd przyjął przedstawiony porządek obrad. 

Ad.2. Zarząd przyjął protokół Nr 109/2026 posiedzenia Zarządu Powiatu Tczewskiego z dnia 

16 kwietnia 2026 r. 

 

Ad.3. Sprawy bieżące: 

Ad.3.1. Zarząd zapoznał się z informacją dotyczącą bieżącej realizacji zadań z zakresu zarządzania 

drogami powiatowymi, którą przedstawił dyrektor Wydziału Inwestycji i Remontów - pan Bogdan 

Szczucki.  

W toku dyskusji członkowie Zarządu podjęli następujące decyzje: 

- wyraził zgodę na naprawę nawierzchni chodnika znajdującego się w ciągu ul. Lipowej w Gniewie  

poprzez przełożenie istniejącej nawierzchni z płytek chodnikowych (ok. 120 m
2
) na całym odcinku 

zgodnie z propozycją Wydziału (wariant 2), 
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-  wyraził zgodę na naprawę uszkodzonej nawierzchni jezdni drogi powiatowej Turze-Dalwin, w tym 

wymianę części nawierzchni na ok. 450 m
2 
zgodnie z propozycją Wydziału, 

- w sprawie naprawy odcinka drogi 2809G Stanisławie - Małżewo, Zarząd podejmie decyzję po 

otrzymaniu szczegółowego zakresu wymaganych prac oraz szacunkowych kosztów realizacji tego 

zadania, 

- w związku z pismem mieszkańców dotyczącym uwag do projektu chodnika w miejscowości 

Opalenie, Zarząd po zapoznaniu się z argumentacją postanowił pozostać przy pierwotnym 

projekcie, 

Ponadto, Zarząd zobowiązał Dyrektora do zlecenia przeprowadzenia zabiegów związanych 

z usunięciem roślinności niepożądanej z chodników powiatowych w Gminie Gniew z zastosowaniem 

środków chemicznych. 

Ad.3.2. Zarząd zapoznał się z wnioskami komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego 

w Tczewie oraz jednostek organizacyjnych Powiatu Tczewskiego i podjął następujące decyzje: 

1) pozytywnie zaopiniował wniosek zastępcy dyrektora Wydziału Edukacji w sprawie dokonania 

zwiększenia w planie finansowym dochodów i wydatków na rok 2026 w Poradni Psychologiczno 

– Pedagogicznej w Tczewie, o kwotę 66 000 złotych, w związku z realizacją porozumienia 

zawartego z Ministerstwem Edukacji i Nauki dotyczącego Programu wsparcia dla rodzin „Za 

życiem”, 

2) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Wielkich Wyrębach 

w sprawie dokonania zwiększenia w planie finansowym dochodów i wydatków na rok 2026, 

o kwotę 225 000 złotych, w związku z wyższymi dochodami z tytułu wzrostu kosztu utrzymania 

mieszkańca oraz waloryzacji rent i emerytur; środki zostaną przeznaczone m.in. na: zakup 

materiałów i wyposażenia, zakup artykułów spożywczych, zakup usług transportowych, zakup 

usług informatycznych, organizację wczasów rehabilitacyjnych i wycieczek dla mieszkańców, 

3) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Tczewie w sprawie 

dokonania zmian w planie finansowym dochodów na rok 2026, na kwotę 62 złote oraz po stronie 

wydatków na 2026 rok, na kwotę 89 200 złotych, celem dostosowania udziałów procentowych 

wydatków do założeń finansowych projektu pn. Nadwiślański Rozwój Kwalifikacji, 

4) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Pelplinie 

w sprawie dokonania zmian w planie finansowym wydatków na rok 2026, na kwotę 

32 037 złotych, w celu zapewnienia prawidłowości księgowania wydatków związanych 

z zatrudnieniem pracownika na podstawie art. 15 ust. 6 ustawy – Prawo Oświatowe. 

Powyższe zmiany zostaną ujęte w najbliższej, właściwej uchwale w sprawie zmian w budżecie 

Powiatu Tczewskiego na rok 2026. 

Ad.3.3. Zarząd wyraził zgodę na zawarcie kolejnej umowy najmu sali gimnastycznej z Flextronics 

International Poland Sp. z o.o. z siedzibą w Tczewie. 

Ad.3.4. Zarząd przyjął pozytywną opinię dla inwestycji pn. Przebudowa lewego wału 

przeciwpowodziowego rzeki Wisły w km 0+000-6+532. 

Ad.3.5. Zarząd przyjął pozytywną opinię w sprawie projektu planu ogólnego Miasta i Gminy 

Gniew wraz z prognozą oddziaływania na środowisko. 

Ad.3.6. Zarząd zatwierdził protokół komisji przetargowej powołanej w celu otwarcia ofert i wyboru 

najkorzystniejszej oferty w postępowaniu pn. Poprawa stanu nawierzchni bitumicznych. 

Ad.3.7. Zarząd przyjął pozytywną opinię dla inwestycji pn. Przebudowa lewego wału 

przeciwpowodziowego rzeki Wisły w km 0+000-6+532 (na podstawie art. 6 ust. 1, pkt 7g ustawy 

z dnia 10 kwietnia 2003 roku dotyczącej  szczególnych zasadach przygotowania  i realizacji inwestycji 

w zakresie dróg publicznych). 

Ad.3.8. Zarząd wyraził zgodę na złomowanie pojazdu służbowego DPS Gniew marki Ford Transit 

nr rej. GTC 5812. 
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Ad.3.9. Zarząd wyraził zgodę na propozycję minimalnych stawek za długoterminowy najem pokoi 

w internacie ZSE. 

Ponadto, Zarząd zobowiązał Biuro Gospodarki Nieruchomościami Powiatu do przygotowania 

projektu uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

minimalnych stawek czynszu najmu i dzierżawy nieruchomości pozostających w trwałym zarządzie 

powiatowych jednostek organizacyjnych, uwzględniając zaakceptowaną propozycję Dyrektor Zespołu 

Szkół Ekonomicznych w Tczewie. 

Ad.3.10. Zarząd wyraził zgodę na złożenie przez Zespół Szkół Ekonomicznych im. ks. Janusza St. 

Pasierba w Tczewie wniosku do Programu „FunLab" - III edycja. 

Ad.3.11. Przy omawianiu tego punktu obecna była Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Tczewie - Katarzyna Wróbel. 

Zarząd zapoznał się z pismem Sądu Rejonowego w Tczewie w sprawie opiekuńczej dotyczącej 

ograniczenia lub pozbawienia władzy rodzicielskiej oraz umieszczenia małoletnich w pieczy 

zastępczej, a po wysłuchaniu wyjaśnień Dyrektora zobowiązał do przygotowania na następne 

posiedzenie Zarządu szerszej informacji na temat sytuacji opisanej w piśmie Sądu. 

 

Ad.4. Uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego: 

 

Ad.4.1. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 110/337/2026 z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Budowlanych i Odzieżowych 

im. Henryka Sienkiewicza w Tczewie. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Edukacji Starosta 
Mirosław 
Augustyn 

 Wydział Edukacji natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

 

Ad.4.2. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 110/338/2026 z dnia 23 kwietnia 

2026 r. w sprawie udzielenia dotacji z budżetu Powiatu Tczewskiego na cele publiczne. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Wicestarosta Wydział Zdrowia i 

Spraw Społecznych 
Wicestarosta 

Andrzej Flisik 
 Wydział Zdrowia i 

Spraw Społecznych 
natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

 

Ad.4.3. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 110/339/2026 z dnia 23 kwietnia 

2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na złożenie przez Zespół Szkół Ekonomicznych im. ks. Janusza 

St. Pasierba w Tczewie wniosku do Programu „FunLab" - III edycja. 
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Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Edukacji Starosta 
Mirosław 

Augustyn 

 Wydział Edukacji natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

 

Ad.5. Uchwały Rady Powiatu Tczewskiego: 

 

Ad.5.1. Zarząd pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu Tczewskiego, 

przygotowany przez Przewodniczącego Rady, w sprawie ponownego rozpatrzenia skargi. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Rady, 
Zarządu i Rozwoju 

Powiatu 

Starosta 
Mirosław 

Augustyn 

 Rada Powiatu 
Tczewskiego 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

 

Ad.5.2. Zarząd pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu Tczewskiego, 

przygotowany przez Przewodniczącego Rady, w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Rady, 

Zarządu i Rozwoju 
Powiatu 

Starosta 
Mirosław 
Augustyn 

 Rada Powiatu 

Tczewskiego 
natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

 

Ad.5.2. Zarząd pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu Tczewskiego, 

przygotowany przez Przewodniczącego Rady, w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektor Domu 

Pomocy Społecznej w Pelplinie. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Rady, 
Zarządu i Rozwoju 

Powiatu 

Starosta 
Mirosław 

Augustyn 

 Rada Powiatu 
Tczewskiego 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 
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PONADTO: 

Zarząd postanowił zaprosić Macieja Czarneckiego – Burmistrza Miasta i Gminy Gniew – na 

spotkanie dotyczące kwestii wspólnych inwestycji drogowych. 

Członkowie Zarządu 

 

 

 

Przewodniczący Zarządu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołował 

Marcin Stolarski 


